
はい 少し あまり いいえ

69 25 0 6

69 19 13 0

69 19 6 6

88 13 0 0

75 19 0 6

63 13 19 6

67 33 0 0

81 19 0 0

69 13 6 13

56 19 19 6

75 25 0 0

【自由記述】

【 結果 】

【 考察と改善 】
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○生徒が自力で質問に答える割合が，昨年度より10ポイント以上増加した。

〇「部活動が楽しい」という意見が，昨年度より16ポイント増加した。

〇卒業後の進路や生活について話し合いが，ほぼ全員できている。

〇授業が分かりやすい，実習がためになるという肯定意見がほぼ全員であった。

〇災害時の避難についてほぼ全員が理解している。

〇生徒会行事や委員会活動の評価が低い傾向にある。

〇教員への相談体制はやや評価がやや低い傾向にある。

令和４年度　 学校評価 　生徒アンケート

○委員会活動は教員主導になりがちなため，上級生を中心とした生徒の意欲につながる運営を工夫したい。

○部活動は限られた種目のため個々の要望をかなえるのは難しいが，前向きな活動ができているので継続していく。

〇ICT機器の積極的利用で授業への関心が高まった。教員研修も推進したい。

〇避難訓練は地震・火災および不審者侵入の想定で行った。新たな視点で防災に取り組んでいる。地域との連携でより実

践的な訓練を計画したい。

〇いじめアンケートの充実や個別相談で子供の悩みや困り感を十分に把握し，真摯に対応できるよう生徒の相談体制を見

直したい。

81 19

75 25

100 0

（１学年）自分が持っているクリアファイルが使えれば良いと思います（授業）。

（２学年）昼休みの携帯使用を可能にしてください。

　　　　　もっと外で活動したい。公園でサッカーをしたいと思いました。

　　　　　うるさくない学校にしてほしいです。部活は早く帰りたい。

（３学年）コース同様に国語，数学は将来大切なので授業時間を増やしてほしい。

生徒　（川崎キャンパス）

授業は楽しいですか

授業は写真，イラスト，パソコン，iPadなど使って分かりやすいですか

1

3

％

生徒会行事や委員会活動に進んで参加していますか

先生は卒業後の進路や生活について話してくれますか

職場実習や校内実習は，将来の自分のためになりましたか
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0

6

25

0

0

94

2 学園祭などの学校行事は，楽しかったですか

6

88

困ったときに先生に相談できますか

友達とトラブルがあったとき，先生は丁寧に話を聞いてくれますか

学校は楽しいですか

学校で火事や地震が起きたとき，どう行動すれば良いか分かりますか

88

4

5

6

7

部活動は楽しいですか

100

94

75

100
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